

ИСПРАВЛЕНИЕ ОПЕЧАТОК

1. В статье Т.Н. Болотниковой “Эффекты Шпольского (К 100-летию со дня рождения Э.В. Шпольского)” (“УФН”, ноябрь 1992 г., т. 162, № 11) на с. 183 в начале 18-й снизу строки текста, день рождения Э.В. Шпольского следует читать как “24 сентября” (это по новому стилю).

2. В статье Я.А. Смородинского, А.Л. Шелепина и Л.А. Шелепина “Групповые и вероятностные основы квантовой теории” (“УФН”, декабрь 1992 г., т. 162, № 12): на с. 19 в середине 9-й снизу строки необходимо читать “ $S = -\text{Sp}(\hat{\rho} \ln \hat{\rho})$ ”; на с. 39 в начале 21-й сверху строки текста нужно читать “Функции перекрытия ...”; на с. 46 в конце 6-й — начале 5-й снизу строк надо читать “уравнения (4.55)”; на с. 67 в конце 11-й — начале 12-й сверху строк текста следует читать “и его обобщениями, являясь частью проблемы ...”, в конце 9-й снизу строки необходимо читать “со свойством A ”.